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Întâlnire între laser şi LED 

Inventatorii luminilor laser BMW şi ai LED-urilor s-au 

întâlnit la Washington DC 
 
Bucureşti/München. Cu ocazia primirii sale în "National Inventors Hall of Fame" ce 

a avut loc în luna mai, câştigătorul Premiului Nobel pentru fizică, Prof. Dr. Sujhi 

Nakamura, s-a întâlnit la Washington DC cu dezvoltatorul BMW, Dr. Abdel Hanafi. 

Prof. Dr. Nakamura este inventatorul "Light Emitting Diode” (LED / diodă emiţătoare 

de lumină), iar pentru această realizare a primit, în 2014, Premiul Nobel pentru fizică. 

Dr. Hanafi, inventatorul tehnologiei de lumini laser BMW, a dat curs invitaţiei primită 

din partea Prof. Dr. Nakamura de a-l acompania la festivităţile pentru "Inventors Hall 

of Fame". 

În timpul unei ceremoniei oficiale ce are loc anual, cei mai semnificativi cercetători din 

lumea întreagă sunt onoraţi pentru realizările lor tehnice. 

"Întâlnirea cu Prof. Dr. Nakamura a fost o experienţă unică pentru mine. Când ai 

şansa de a fi invitatul personal al actualului câştigător al Premiului Nobel şi să-l 

însoţeşti la un eveniment aşa special, nu poţi refuza. Prof. Dr. Nakamura a fost 

impresionat de BMW i8. Aştept cu nerăbdare următoarea noastră întâlnire, care va 

avea loc în Germania, în cursul acestui an", a spus Dr. Hanafi. 

Profesor în SUA, Dr. Shuji Nakamura - originar din Japonia - a fost distins cu Premiul 

Nobel pentru fizică în 2014 pentru dezvoltarea diodei emiţătoare de lumină (LED) 

albastră şi a diodei laser. 

Împreună cu Dr. Helmut Erdl, Dr. Abdel Hanafi a dezvoltat tehnologia de lumini laser 

BMW, iar pentru această realizare a fost distins cu renumitul Premiu pentru Inovaţie 

Leibinger în 2014. 
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Datorită celor trei mărci ale sale - BMW, MINI şi Rolls-Royce -, BMW Group este 

liderul mondial al constructorilor premium de automobile şi motociclete şi oferă 

servicii financiare şi de mobilitate premium. În calitate de companie ce operează la 

nivel global, BMW Group dispune de 30 de facilităţi de producţie şi asamblare în 14 

ţări şi are o reţea de vânzări în peste 140 de ţări. 

În 2014, BMW Group a vândut, la nivel mondial, aproximativ 2,118 milioane de 

automobile şi 123.000 motociclete. Profitul brut pentru anul fiscal 2014 a fost de 

aproximativ 8,71 miliarde de euro, iar veniturile au fost de 80,40 miliarde de euro. La 

31 decembrie 2014, BMW Group dispunea de o forţă de muncă de 116.324 de 

angajaţi. 

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung şi pe 

acţiunea responsabilă. Astfel, compania a pus bazele unei dezvoltări durabile în plan 

ecologic şi social prin lanţul de valori, responsabilitatea vastă a produselor şi un 

angajament clar pentru conservarea resurselor ca parte integrantă a strategiei sale. 

www.bmwgroup.com; www.bmw.ro 

Facebook: http://www.facebook.com/BMW.Romania 
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